

উপস্থিত সদস্যগণের নাম ও পদবী :

ক্রমিকনং	নাম	পদবী
০১	মোছাঃ শাহানারা বেগম	ইউপি সদস্যা
০২	সালমা বেগম	,,
০৩	আনজুয়ারা	,,
০৪	মোঃ হুমায়ুন খান	ইউপি সদস্য
০৫	মোঃ রাজ ইসলাম (খোকন)	,,
০৬	মোঃ জাহিদুর রহমান	,,
০৭	মোঃ ইমদাদুল হক (উকিল) মিয়া	,,
০৮	মোঃ ছাকায়েত মোল্যা	,,
০৯	মোঃ আলমগীর সেখ	,,
১০	মোঃ বাবর আলী	,,
১১	মোঃ রাজা মিয়া	,,
১২	মোঃ সোনা মিয়া	,,

অধ্যকার সভার সভাপতি জনাব মোঃ হারুন অর রশিদ শরীফ, চেয়ারম্যান, ৫নং বানা ইউনিয়ন পরিষদ, আলফাডাঙ্গা, ফরিদপুর। সভাপতির আসন গ্রহণ করিবার পর সভার কার্যক্রম যথাসময়ে শুরু হয়।

১নং আলোচ্য সূচী অনুযায়ী সভাপতি সাহেব বিগত সভার কার্যবিবরণী পড়ে শোনান এবং তাতে কোন সংশোধনী না থাকায় তা সর্বসম্মতিক্রমে গৃহীত ও অনুমোদিত হয়।

২নং আলোচ্য সূচী অনুযায়ী সভাপতি সাহেব সভাকে জানান যে, অত্র ইউনিয়ন পরিষদের অনুকূলে ২০২২-২০২৩ কাবিখার ১ম কিস্তীর বরাদ্দ প্রাপ্তির পর ইউনিয়ন পরিষদের সিদ্ধান্ত মোতাবেক “টোনাপাড়া পাকা রাস্তা হতে টোনাপাড়া সরকারি প্রাথমিক বিদ্যালয় পর্যন্ত রাস্তা নির্মাণ।” প্রকল্পটি গ্রহণ করা হয় এবং অনুমোদনের জন্য উপজেলা নির্বাহী অফিসার মহোদয় বরাবর প্রেরণ করা হয়। কিন্তু প্রকল্পটি বাস্তবায়ন করতে গিয়ে দেখা যায় যে, প্রকল্প সংশ্লিষ্ট এলাকার জনগণ রাস্তা নির্মাণের জন্য মাটি দিতে ইচ্ছুক নয়। প্রকল্পটি বাস্তবায়ন করতে যেহেতু প্রয়োজনীয় মাটি পাওয়া যাচ্ছে না তাই প্রকল্পটি বাস্তবায়ন করা যাচ্ছে না। এমতাবস্থায় “টোনাপাড়া পাকা রাস্তা হতে টোনাপাড়া সরকারি প্রাথমিক বিদ্যালয় পর্যন্ত রাস্তা নির্মাণ।” প্রকল্পটির পরিবর্তে “কঠুরাকান্দী আলেকের বাড়ির পূর্ব পাশের পাকা রাস্তা হতে আবুল খায়েরের বাড়ির পাশ দিয়ে দক্ষিণ পাশের সরকারি হালটের শেষ সীমানা পর্যন্ত রাস্তা নির্মাণ।” প্রকল্পটি বাস্তবায়ন করলে সহজেই বাস্তবায়ন করা যাবে। অতঃপর এই বিষয়ে বিস্তারিত আলোচনান্তে “টোনাপাড়া পাকা রাস্তা হতে টোনাপাড়া সরকারি প্রাথমিক বিদ্যালয় পর্যন্ত রাস্তা নির্মাণ।” প্রকল্পের পরিবর্তে “কঠুরাকান্দী আলেকের বাড়ির পূর্ব পাশের পাকা রাস্তা হতে আবুল খায়েরের বাড়ির পাশ দিয়ে দক্ষিণ পাশের সরকারি হালটের শেষ সীমানা পর্যন্ত রাস্তা নির্মাণ।” প্রকল্পটি গ্রহণ এবং প্রকল্পটি অনুমোদনের জন্য উপজেলা নির্বাহী অফিসার মহোদয় বরাবর প্রেরণের সর্বসম্মত সিদ্ধান্ত গ্রহণ করা হয়।

অতঃপর আর কোন আলোচনা না থাকায় সভাপতি সাহেব উপস্থিত সকলকে ধন্যবাদ জানিয়ে সভার সমাপ্তি ঘোষণা করেন।